
Ata Eletrônica da 22ª Sessão Ordinária da 1ª Sessão Legislativa da 15ª Legislatura

Identificação Básica: Tipo de Sessão: Sessão Ordinária ; Abertura: 02/08/2021 - 19:00 ;
Encerramento: 02/08/2021 - 19:41 

Mesa  Diretora:  Presidente:  Vitória  Folgassa  da  Silva  /  PSC  ;  Vice-Presidente:  Eder
Fernando Votri / PRTB ; Primeiro-Secretário: Antonio de Aguiar / Cidadania 

Lista de Presença na Sessão:  Antonio de Aguiar / Cidadania ; Eder Fernando Votri /
PRTB ; Gilmar Foscheira / PSD ; Gilse Soletti Mafioletti / PSL ; Joseane Martarello / PSL ;
Sergio Peron / PRTB ; Valderi dos Santos Ilha / PSD ; Vitória Folgassa da Silva / PSC 

Expedientes: Abertura da Sessão: Sob a presidência da vereadora Vitória Folgassa da
Silva - PSC, foi declarada aberta a Sessão Ordinária do dia 02 (dois) de agosto de 2021.  
Aprecição da Ata da Sessão Anterior: Ata da Sessão Ordinária nº 21/2021 do dia 12
(doze) de julho de 2021, a qual foi aprovada por unanimidade dos vereadores. 

Matérias do Expediente: 1 - Projeto de Lei Ordinária do Poder Executivo nº 57 de
2021, Autoriza o Poder Executivo a abrir crédito adicional suplementar no valor de R$
571.035,26 (Quinhentos e setenta e um mil trinta e cinco reais e vinte e seis centavos) no
orçamento  do  Município.  Autor:  Marciano  Vottri  -  Prefeito,  Tipo:  Leitura,  Resultado:
Matéria  lida  ;  2 -  Projeto  de  Lei  Ordinária  do Poder  Executivo  nº  59 de 2021,
Autoriza  o  Poder  Executivo  a  abrir  crédito  adicional  suplementar  no  valor  de  R$
1.563.000,00  (Um  milhão  quinhentos  e  sessenta  e  três  mil  reais)  no  orçamento  do
Município. Autor: Marciano Vottri - Prefeito, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria lida ;  3 -
Projeto  de  Lei  Ordinária  do  Poder  Executivo  nº  60  de  2021,  Autoriza  o  Poder
Executivo a abrir crédito adicional suplementar no valor de R$ 510.500,00 (Quinhentos e
dez mil e quinhentos reais) no orçamento do Município. Autor: Marciano Vottri - Prefeito,
Tipo:  Leitura,  Resultado:  Matéria  lida  ;  4  -  Projeto  de  Lei  Ordinária  do  Poder
Executivo  nº  61  de  2021,  Autoriza  o  Poder  Executivo  a  abrir  crédito  adicional
suplementar  no  valor  de  R$  472.000,00  (Quatrocentos  e  setenta  e  dois  mil  reais)  no
orçamento  do  Município.  Autor:  Marciano  Vottri  -  Prefeito,  Tipo:  Leitura,  Resultado:
Matéria  lida  ;  5 -  Projeto  de  Lei  Ordinária  do Poder  Executivo  nº  62 de 2021,
Autoriza  o  Poder  Executivo  a  abrir  crédito  adicional  suplementar  no  valor  de  R$
399.637,59 (Trezentos e noventa e nove mil seiscentos e trinta e sete reais e cinquenta e
nove  centavos)  no  orçamento  do  Município.  Autor:  Marciano  Vottri  -  Prefeito,  Tipo:
Leitura, Resultado: Matéria lida ; 6 - Projeto de Lei Ordinária do Poder Executivo nº
63 de 2021, Autoriza o Poder Executivo a abrir crédito adicional especial no valor de R$
120.000,00 (Cento e vinte mil reais) no orçamento do Município. Autor: Marciano Vottri -
Prefeito, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria lida ; 7 - Projeto de Resolução nº 3 de 2021,
Altera dispositivos do Regimento Interno da Câmara Municipal de Vereadores de Vitorino,
Estado do Paraná e dá outras providências. Autores: Antonio de Aguiar, Eder Fernando
Votri, Vitória Folgassa da Silva, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria lida ;  8 - Subemenda
Modificativa nº 1 de 2021, Subemenda Modificativa à Emenda Modificativa n° 02/2021
ao Projeto de Lei nº 52/2021. Autor: Vitória Folgassa da Silva, Tipo: Leitura, Resultado:
Matéria lida ; 9 - Requerimento Dispensa de Pareceres das Comissões nº 2 de 2021,
Os Vereadores abaixo assinados, com acento nesta Casa de Leis, vêm, com fundamento no
artigo 77 do Regimento Interno, solicitar que seja posto para votação em Plenário este
pedido de dispensa de pareceres das comissões permanentes,  referente ao Projeto  de
Resolução nº 03/2021, que trata da singela alteração das sessões da Casa que passará a
ser  realizada  as  18:00  horas,  conforme  proposição  apresentada.  Autores:  Antonio  de
Aguiar, Eder Fernando Votri, Vitória Folgassa da Silva, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria
lida ; 10 - Requerimento nº 29 de 2021, Requerer a Sra. Presidente que solicite junto
ao Executivo Municipal as seguintes informações: Solicito junto ao Prefeito Municipal, Sr.
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Marciano  Vottri,  cópias  dos  projetos  do  campo  de  futebol  sintético  e  do  playground
infantil, juntamente com o memorial descritivo das obras e cópias das notas fiscais. Autor:
Eder Fernando Votri, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria lida ;  11 - Indicação nº 78 de
2021,  Indica ao Chefe do Poder Executivo,  que proceda ao recolhimento dos resíduos
recicláveis  em  todo  o  interior  do  Município  de  Vitorino,  como  parte  integrante  do
Programa Recicla Mais Vitorino. Autor: Gilse Soletti Mafioletti, Tipo: Leitura, Resultado:
Matéria  lida  ;  12 -  Indicação nº  79  de  2021,  Indica  ao  Chefe  do  Poder  Executivo
Municipal,  que,  se  possível,  providencie  acostamento  no  trecho  entre  Vitorino  e  a
comunidade de São Valentin, onde há pouco foi executada pavimentação asfáltica e não foi
feito o devido acostamento,  dificultando a trafegabilidade de veículos leves e pesados,
além disso está havendo desgaste nas bordas da rodovia.  Autor:  Eder Fernando Votri,
Tipo: Leitura, Resultado: Matéria lida ;  13 - Indicação nº 80 de 2021, Indica ao Chefe
do Poder Executivo Municipal, que implante um redutores de velocidade (quebra-molas)
na linha São Brás (em frente a residência do Sr. Idemar Furlanetto e do Sr .Valter Arnoldo.
Autor: Eder Fernando Votri, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria lida ; 

Lista de Presença na Ordem do Dia:  Antonio de Aguiar / Cidadania ; Eder Fernando
Votri / PRTB ; Gilmar Foscheira / PSD ; Gilse Soletti Mafioletti / PSL ; Joseane Martarello /
PSL ; Sergio Peron / PRTB ; Valderi dos Santos Ilha / PSD ; Vitória Folgassa da Silva / PSC 

Matérias  da  Ordem  do  Dia:  1  -  Requerimento  Dispensa  de  Pareceres  das
Comissões nº 2 de 2021, Os Vereadores abaixo assinados, com acento nesta Casa de
Leis, vêm, com fundamento no artigo 77 do Regimento Interno, solicitar que seja posto
para  votação  em  Plenário  este  pedido  de  dispensa  de  pareceres  das  comissões
permanentes, referente ao Projeto de Resolução nº 03/2021, que trata da singela alteração
das sessões da Casa que passará a ser realizada as 18:00 horas, conforme proposição
apresentada. Autores: Antonio de Aguiar, Eder Fernando Votri, Vitória Folgassa da Silva,
Tipo: Nominal,  Sim: 7, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovado por Unanimidade -
Obs.:  Conforme  o  artigo  nº  41  do  Regimento  Interno,  o  presidente  não  vota.  Votos
Nominais : Antonio de Aguiar - Sim ; Eder Fernando Votri - Sim ; Gilmar Foscheira - Sim ;
Gilse Soletti Mafioletti - Sim ; Joseane Martarello - Sim ; Sergio Peron - Sim ; Valderi dos
Santos Ilha - Sim ; Vitória Folgassa da Silva - Não Votou ; 2 - Projeto de Resolução nº 3
de 2021, Altera dispositivos do Regimento Interno da Câmara Municipal de Vereadores de
Vitorino, Estado do Paraná e dá outras providências. Autores: Antonio de Aguiar, Eder
Fernando Votri, Vitória Folgassa da Silva, Tipo: Nominal, Sim: 7, Não: 0, Abstenções: 0,
Resultado:  Aprovado por  Unanimidade -  Obs.:  Conforme o artigo nº  41 do Regimento
Interno,  o  presidente  não  vota.  Votos  Nominais  : Antonio  de  Aguiar  -  Sim  ;  Eder
Fernando Votri - Sim ; Gilmar Foscheira - Sim ; Gilse Soletti Mafioletti - Sim ; Joseane
Martarello - Sim ; Sergio Peron - Sim ; Valderi dos Santos Ilha - Sim ; Vitória Folgassa da
Silva - Não Votou ; 3 - Subemenda Modificativa nº 1 de 2021, Subemenda Modificativa
à Emenda Modificativa n° 02/2021 ao Projeto de Lei nº 52/2021. - Obs.: Pedido de Vistas
do Vereador Eder Fernando Votri. Autor: Vitória Folgassa da Silva, Tipo: Nominal, Sim:
Não Informado, Não: Não Informado, Abstenções: Não Informado, Resultado: Matéria não
votada ; 4 - Requerimento nº 29 de 2021, Requerer a Sra. Presidente que solicite junto
ao Executivo Municipal as seguintes informações: Solicito junto ao Prefeito Municipal, Sr.
Marciano  Vottri,  cópias  dos  projetos  do  campo  de  futebol  sintético  e  do  playground
infantil, juntamente com o memorial descritivo das obras e cópias das notas fiscais. Autor:
Eder Fernando Votri, Tipo: Nominal, Sim: 7, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovado
por Unanimidade - Obs.: Conforme o artigo nº 41 do Regimento Interno, o presidente não
vota.  Votos Nominais : Antonio de Aguiar - Sim ; Eder Fernando Votri - Sim ; Gilmar
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Foscheira - Sim ; Gilse Soletti Mafioletti - Sim ; Joseane Martarello - Sim ; Sergio Peron -
Sim ; Valderi dos Santos Ilha - Sim ; Vitória Folgassa da Silva - Não Votou ; 

Assinatura de Todos os Parlamentares Presentes na Sessão

Câmara Municipal de Vitorino
Sistema de Apoio ao Processo Legislativo

____________________

Presidente:  Vitoria
Folgassa  da  Silva  /
PSC 

____________________

Vice-Presidente: 
Eder Fernando Votri /
PRTB 

____________________

Primeiro-
Secretário:  Antonio
de Aguiar / Cidadania 

_____________________

Gilmar  Foscheira  /
PSD 

_____________________

Gilse  Soletti
Mafioletti / PSL 

_____________________

Joseane  Martarello  /
PSL 

_____________________

Sergio Peron / PRTB 

_____________________

Valderi  dos  Santos
Ilha / PSD 
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